



## **Минсвязи укрепляет сотрудничество с Нижегородской областью**

9 декабря 2024 г. под сопредседательством Премьер-министра Республики Беларусь Романа Головченко и губернатора Нижегородской области Глеба Никитина в городе Минске состоялось девятнадцатое заседание Совета делового сотрудничества Республики Беларусь и Нижегородской области Российской Федерации.

Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган в рамках заседания Совета обсудил с нижегородским коллегой – Министром цифрового развития и связи Нижегородской области Александром Синелобовым перспективные направления взаимодействия, включая работу совместной рабочей группы в сфере цифровизации и развития информационных технологий.

В ходе выступления на заседании Константин Шульган отметил активное взаимодействие с нижегородской стороной, а также взаимное участие в знаковых выставочных мероприятиях (в конференции «Цифровая индустрия промышленной России» (г.Нижний Новгород) и международном форуме по информационно-коммуникационным технологиям «ТИБО»).

Отдельное внимание глава белорусского ведомства уделил ведущейся совместной работе по развитию российской онлайн-платформы «ит-маркетплейс», включая белорусский сегмент указанного ресурса (<https://ит-маркетплейс.бел/>).

*Справочно.*

*Ключевая цель данной платформы – поддержка отечественных ИТ-компаний в поиске клиентов. Функционал платформы включает следующие возможности:*

*публикация ИТ-решений, продуктов и услуг компании в Каталоге импортозамещения;*

*создание карточки в Каталоге ИТ-компаний для повышения узнаваемости бренда;*

*получение заказов на индивидуальную разработку;*

*сравнение ИТ-продуктов и публикация отзывов.*

*В настоящее время активно прорабатывается пополнения каталога платформы «ит-маркетплейс.бел» информацией о белорусских ИТ-компаниях.*

По итогам заседания Совета делового сотрудничества подписано Соглашение о сотрудничестве между республиканским унитарным предприятием «Центр цифрового развития» и Автономной некоммерческой организацией «Проектный офис ИТ-Кампуса Нижегородской области «НЕЙМАРК» (АНО «НЕЙМАРК»).

Соглашение предусматривает обмен опытом, развитие научно-образовательной среды и формирование условий для успешного внедрения передовых технологий.

---

**Source URL:**

<https://www.mpt.gov.by/minsvyazi-ukreplyaet-sotrudnichestvo-s-nizhegorodskoy-oblastyu>